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Аналитическая записка № 1
Оценка эффективности налоговых льгот, установленных на территории Миллеровского городского поселения
В соответствии с полномочиями органа местного самоуправления Собранием депутатов Миллеровского городского поселения предоставлены налоговые льготы по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц в части понижения ставки по налогу, зачисляемому в бюджет городского поселения. 

На территории Миллеровского городского поселения налоговые льготы и дифференцированные ставки установлены Решениями Собрания депутатов Миллеровского городского поселения:
- от 24.11.2014 № 105 «О земельном налоге»;

- от 28.11.2016 №8 «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Миллеровского городского поселения от 24.11.2014 №105 «О земельном налоге»»;
- от 06.11.2014 № 103 «О налоге на имущество физических лиц»;
- от 28.11.2016 № 9 «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов Миллеровского городского поселения от 06.11.2014 №103 «О налоге на имущество физических лиц»».
Мероприятия по оценке эффективности льгот по налогам, являющимися доходными источниками бюджета Миллеровского городского поселения Миллеровского района, закреплены:
- Постановлением Администрации Миллеровского городского поселения № 492 от 01.11.2017 «О порядке оценки эффективности налоговых льгот по местным налогам»;
- Постановлением Администрации Миллеровского городского поселения от 28.11.2013 № 356 «Об утверждении Плана мероприятий по оздоровлению муниципальных финансов, включая мероприятия, направленные на рост доходов, оптимизацию расходов, а также сокращение муниципального долга, в Миллеровском городском поселении до 2017 года»;

- Постановлением Администрации Миллеровского городского поселения от 25.07.2017 № 248 «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») по увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета Миллеровского городского поселения на 2017-2019 годы»;

-  Постановлением Администрации Миллеровского городского поселения от 06.03.2015г. № 50-а «Об утверждении Плана мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджет Миллеровского городского поселения Миллеровского района на 2015 -2017 годы».

Оценка эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам 
осуществляется в разрезе следующих критериев: социальная эффективность, экономическая эффективность.
Социальная эффективность - оценка степени достижения социально значимого эффекта, которая выражается в изменении качества и объема предоставляемых услуг в результате реализации налогоплательщиками системы мер, направленных на повышение уровня жизни населения.
Социальная эффективность установленных налоговых льгот признается положительной, если предоставление налоговых льгот обеспечило достижение одной из следующих целей:

рост заработной платы;

создание новых рабочих мест;

повышение квалификации (обучение) работников;

социальная поддержка работников и членов их семей, неработающих пенсионеров.

Если предоставление налоговых льгот не привело к достижению ни одной из вышеперечисленных целей, социальная эффективность установленных налоговых льгот признается отрицательной.

Экономическая эффективность - оценка динамики финансово-экономических показателей хозяйственной деятельности налогоплательщиков, которым предоставлены налоговые льготы.

Экономическая эффективность установленных налоговых льгот признается положительной, если в результате предоставления налоговых льгот обеспечена положительная динамика финансово-экономических показателей деятельности налогоплательщиков (выручка, финансовый результат, рентабельность).

В случае если предоставление налоговых льгот не привело к улучшению вышеназванных финансово-экономических показателей деятельности категорий налогоплательщиков, имеющих возможность использовать льготу, экономическая эффективность установленных налоговых льгот признается отрицательной.
При формировании перечня льготных категорий на территории     Миллеровского городского поселения налоговые льготы предоставляются с учетом оценки их экономической и социальной эффективности. 
Оценка эффективности налоговых льгот не производится в отношении налоговых льгот, предоставленных в соответствии с пунктом 3 Порядка, утвержденного Постановлением Администрации Миллеровского городского поселения от 01.11.2017 № 492.
Оценка производится в целях обеспечения контроля результативности льгот и их соответствия общественным интересам. Методы оценки обусловлены характером предоставления налоговых льгот. Налоговые льготы по местным налогам, имеющие низкую экономическую и социальную эффективность, подлежат отмене.
1. Налог на имущество физических лиц.
Объем поступлений по налогу на имущество физических лиц в 2017 году в бюджет Миллеровского городского поселения Миллеровского района составил 11 346,9 тыс.рублей или 9,95 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов.
В 2017 году при начислении налога на имущество физических лиц за 2016 год применялись следующие налоговые ставки по стоимости имущества:
- до 300 000 рублей (включительно) – 0,1 процента; 

- свыше 300 000 рублей до 500 000 рублей (включительно) – 0,3 процента;

- свыше 500 000 рублей – 1,0 процент.
На территории Миллеровского городского поселения ставки по налогу на имущество физических лиц, действовавшие в 2017 году, были установлены без дифференциации по виду имущества и категории населения.
Потери бюджета от принятия пониженной ставки по налогу на имущество стоимостью свыше 500,0 тыс. рублей по ставке 1,0 % составили 4805,1 тыс. рублей.

В связи с тем, что доведение ставок по налогу на имущество до максимальных размеров повлечет за собой увеличение налоговой нагрузки и создаст социальную напряженность на территории Миллеровского городского поселения, предлагается ставки по налогу на имущество физических лиц, начисляемому за 2017 год оставить без изменений. 

Налоговые льготы решением Собрания депутатов Миллеровского городского поселения от 06.11.2014 № 103 «О налоге на имущество физических лиц» предоставлялись гражданам Российской Федерации, имеющим в составе семьи детей-инвалидов. На основании аналитического приложения «Анализ имущественных налогов» в составе Автоматической информационной системы ФНС России нового поколения (далее - АНС «Налог-3») общий объем предоставленных льгот по налогу на имущество физических лиц по муниципальному образованию Миллеровское городское поселение составил 23,4 тыс.руб.
Налоговые льготы и налоговые доходы бюджета Миллеровского городского поселения Миллеровского района
	
	Фактическое исполнение бюджета поселения за 2017 г.
	Ожидаемое исполнение бюджета поселения на 2018 г.
	Прогноз на 2019 г.

	Сумма налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения, тыс. руб.
	114 036,7
	114 045,9
	106 292,3

	Сумма льгот, тыс. руб.
	23,4
	23,4
	25,3

	Доля объема налоговых льгот в сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения, %
	0,02
	0,02
	0,02


Сумма поддержки в виде налоговых льгот в 2017 году составила 23,4 тыс. руб. или 0,9 %. Соотношение недополученных доходов в результате действия льгот, к общему объему поступивших налогов в 2018 году ожидается 0,02 %.
Предоставленные льготы по налогу на имущество физических лиц направлены на социальную поддержку граждан, отвечают общественным интересам, соответственно социальный эффект от предоставления льгот положительный.
По итогам оценки эффективности налоговых льгот, установленных Собранием депутатов Миллеровского городского поселения, предлагается сохранить льготы по налогу на имущество физических лиц для граждан, имеющих в составе семьи детей-инвалидов.
2. Земельный налог.
Объем поступлений по земельному налогу с физических лиц в 2017 году в бюджет Миллеровского городского поселения Миллеровского района составил 19 153,2 тыс. руб. или 16,80 % от общего объема налоговых и неналоговых доходов.
На основании аналитического приложения «Анализ имущественных налогов» в составе Автоматической информационной системы ФНС России нового поколения (далее - АНС «Налог-3») общий объем предоставленных льгот по земельному налогу физических лиц по муниципальному образованию Миллеровское городское поселение составил 12408,8 тыс. руб., в том числе – 973,6 тыс. руб. в соответствии с пунктом 4 Решения Собрания депутатов № 105 от 24 ноября 2014 года «О земельном налоге», с пунктом 1 Решения Собрания депутатов № 8 от 28 ноября 2016 года «О внесении изменений в Решение Собрания депутатов «О земельном налоге»» из них:
- инвалидов I и II групп инвалидности – 485,0 тыс. руб.;

- ветераны и инвалиды Великой отечественной войны, а также ветераны и инвалиды боевых действий – 429,4 тыс. руб.;

- физические лица, имеющие право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС» (в редакции Закона Российской Федерации от 18.06.1992 № 3061-1), в соответствии с Федеральным законом от 26.11.1998 № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшиеся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку «Теча» и в соответствии с Федеральным законом от 10.01.2002 № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на «Семипалатинском полигоне» – 58,7 тыс. руб.;

- граждане Российской Федерации, имеющие в составе семьи детей-инвалидов – 0,5 тыс. руб.

Социальная эффективность определена в сумме предоставленных льгот 973,6 тыс. руб.
Согласно АНС «Налог-3» основной льготной категорией (84,0%) являются пенсионеры. Сумма федеральных льгот данной категории граждан составила 11427,5 тыс. рублей.
Налоговые льготы и налоговые доходы бюджета Миллеровского городского поселения Миллеровского района
	
	Фактическое исполнение бюджета поселения за 2017 г.
	Ожидаемое исполнение бюджета поселения на 2018 г.
	Прогноз на 2019 г.

	Сумма налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения, тыс. руб.
	114036,7
	114045,9
	106292,3

	Сумма льгот, тыс. руб.
	973,6
	973,6
	974,5

	Доля объема налоговых льгот в сумме налоговых и неналоговых доходов бюджета поселения, %
	0,9
	0,9
	0,9


Налоговые льготы, установленные Собранием депутатов Миллеровского городского поселения по земельному налогу направлены на социальную поддержку граждан.

Сумма поддержки в виде налоговых льгот по всем категориям налогоплательщиков в 2017 году составила 973,6 тыс. руб. или 0,9 %. Соотношение недополученных доходов в результате действия льгот, к общему объему поступивших налогов в 2018 году ожидается 0,9 %.
По итогам проведенной оценки эффективности налоговых льгот и ставок, учитывая социальную направленность предоставленных налоговых льгот, в целях сохранения социальной стабильности, льготы, установленные решением Собрания депутатов Миллеровского городского поселения по налогу на имущество и земельному налогу предлагается сохранить.                                                                
Начальник ФЭО Администрации 

Миллеровского городского поселения
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