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   Доклад
«О результатах деятельности Администрации Миллеровского
городского поселения за I полугодие 2022 года»

Здравствуйте уважаемые жители города!

      Представляю Вашему вниманию отчет главы Администрации Миллеровского городского поселения о проделанной работе Администрации за первое  полугодие 2022 года.  

Цель сегодняшнего отчета – это подведение итогов деятельности Администрации за I полугодие 2022 года.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом поселения и другими Федеральными и областными и правовыми актами муниципального образования.

  Основными направлениями деятельности Администрации остаются  вопросы благоустройства территории, дорожная деятельность, освещение улиц, организация стабильной бесперебойной подачи воды населению, исполнение бюджета поселения.















Бюджет по доходам  

       Исполнение бюджета Миллеровского городского поселения за 1 полугодие 2022 года составило по доходам в сумме 100 334,5 тыс. рублей, или 35,5 процента к годовому плану и по расходам в сумме 105 984,2 тыс. рублей, или 30,6 процента к годовому плану. Дефицит за 1 полугодие 2022 года составляет 5 649,7 тыс. рублей.
    Налоговые и неналоговые доходы бюджета Миллеровского городского поселения исполнены в сумме 69 549,2 тыс. рублей или 38,2 процента к годовым плановым назначениям. Безвозмездные поступления составили 30 785,3 тыс. рублей.
      Основные направления расходов бюджета Миллеровского городского поселения запланированные на 2022 год:
   - расходы социальной направленности составили 372,9 тыс.рублей, факт исполнения за 1 полугодие 2022 года - 148,8 тыс.руб.;
    - расходы на дорожное хозяйство составили 74 749,9 тыс.рублей, факт исполнения за 1 полугодие 2022 года - 19 236,3 тыс.руб.;
     - расходы на ЖКХ составили 108 480,7 тыс.рублей (возмещение расходов организациям предоставляющим населению жилищные услуги по тарифам, в том числе за счет средств областного бюджета — 74 868,5 тыс.руб., софинансирование за счет средств поселения — 5 895,8 тыс.рублей), факт исполнения за 1 полугодие 2022 года - 25 817,14 тыс.руб.;
      - расходы на благоустройство составили – 45 639,8 тыс. рублей, факт исполнения за 1 полугодие 2022 года — 19 612,0 тыс.руб.
              Жилищно-коммунальное хозяйство
    Наряду с вопросами благоустройства, уличного освещения, дорожной деятельностью, обеспечение бесперебойной подачи воды населению, является важной и очень сложной задачей.
Для обеспечения безопасности дорожного движения ежедневно на территории Миллеровского городского поселения проводятся работы по  содержанию автомобильных дорог и тротуаров.
Общая протяженность дорог на территории Миллеровского городского поселения составляет — 195 км, грунтовых автомобильных дорог - 120 км, протяженность асфальтовых дорог - 75 км.
По дорожному фонду заключены муниципальные контракты на сумму 47 339,0 тыс.руб., и выполнены следующие мероприятия:
- использовано пескосоляной смеси для подсыпки дорог в зимний период – 1578 тонн, на сумму 1 306,1 тыс.руб.
- вывезено более 361 тонн грунта при уборке от барьерного камня;
     Заключены муниципальные контракты на проведение ремонтных работ автомобильных дорог:
- по ул. Советская - на сумму 17 851,74 тыс.руб., протяженностью 1620 м;  
- по пер. Карьерный - на сумму 2 341,99 тыс.руб., на площади 2520 м2;
 - по ул. Тельмана - на сумму 4 813,77 тыс.руб,  на площади 5670 м2;
- по ул. Черноморская - на сумму 463,10 тыс.руб., на площади 565 м2;
-  по пер. Средний - на сумму 1648,80 тыс.руб., на площади 2190 м2
- по ул. 3 Интернационала - на сумму 1344,0 тыс.руб., на площади 1583 м2.
А также выполнен ямочный ремонт на автомобильных дорог - на сумму 1468,30 тыс. руб., на площади 1500 м2. Выполнены работы по устройству тротуара по ул. 3 Интернационала, на сумму 940 463,00 руб., площадью 413 кв.м. 
Размещены аукционы:
- на ремонт тротуара по ул. Вокзальная, на сумму 1 219,7 тыс.рублей, площадью 675 кв.м.;
- на ямочный ремонт автомобильных дорог в городе Миллерово, на сумму 2 547 тыс.руб., площадью 1500 кв.м.;
 - на разработку проектно-сметной документации на ремонт асфальтового покрытия автомобильной дороги по ул. 3-го Интернационала, участок от ул. Российской до ул. Еременко, на сумму 480,00 тыс.рублей и разработка проектно-сметной документации на ремонт асфальтового покрытия автомобильной дороги по ул. 3-го Интернационала, участок от ул. Шолохова до ул. Российская, на сумму 563,4 тыс.рублей.
Приобретен щебень для отсыпки грунтовых дорог в количестве 5000 тонн, на сумму 3850,00 руб., и уже проведены работы по исправлению профиля с добавлением данного материала: по ул. Писарева: от ул. Нахимова до пер. Братского, ул. Песчаная, ул. Красная,  ул. Мира,  от ул. Заводской до пер. Среднего, пер. Воронежский, ул. Жуковского, ул. Земляченко, ул. Машиностроителей, от ул. Еременко до ул. Октябрьской,  ул. Красногвардейская, ул. Дзержинского, ул. Луначарского, пер. Маслозаводской, ул. Менделеева, ул. Р.Люксембург, ул. Строителей, ул. Октябрьская, ул. Энгельса, ул. Байдукова, пер. Депутатский, ул. Чехова, ул. Седова, ул. Есенина, пер. Широкий, ул. Победы, ул. Еременко, ул. Бабушкина, ул. Алексея Кармазева, ул. Грибоедова, ул. Балочная.
Выполнены работы по нанесению линий горизонтальной дорожной и пешеходной разметки на дорогах, стоимость контракта составила 990,77 тыс. руб.
Заключены муниципальные контракты:
- по составлению проектно-сметной документации на проведение работ по ремонту асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог в г. Миллерово по                   ул. Маяковского, ул. 14 съезд ВЛКСМ, ул. Черноморская, ул. Тургенева, ул. Олега Кошевого, ул. Лейтенанта Шмидта, ул. Сурикова, ул. Пархоменко, на сумму 200,00 тыс. рублей. Срок исполнения 14.08.2022 года;
- на проведение проверки достоверности сметной стоимости по установке светофорных объектов на перекрестках улиц Советская-Маяковского, Седова-Тургенева, на сумму 48,00 тыс. рублей;
- на услуги по составлению сметы и получение заключения экспертизы по объекту: Реконструкция автомобильной дороги по ул. Кукушкина в г. Миллерово, Ростовской области, на сумму 70,00 тыс. рублей;
      - на изготовление технических паспортов на автомобильные дороги общего пользования, расположенные на территории Миллеровского городского поселения по ул. 3-го Интернационала, ул. Советская, ул. Маяковского, ул. Московская, ул. 14 съезда ВЛКСМ, ул. Лейтената Шмидта, на сумму 50,00 тыс. рублей. 
	 В 1 полугодии на территории города Миллерово на обслуживание светофоров   заключен муниципальный контракт на сумму 612,6 тыс.рублей, а также размещен аукцион на обслуживание светофоров во 2-ом полугодии, на сумму 749,4 тыс. рублей.
Так же подготовлено 42 проекта на освещение пешеходных переходов, планируется проведение аукциона в текущем году на заключение муниципального контракта на обустройство 3 пешеходных переходов по ул. Нахимова,  ул. Менделеева, ул. Дмитрия Кравцова, на общую сумму 3 000,00 тыс.рублей. 

 Организация благоустройства и озеленения территории Миллеровского городского поселения

В целях недопущения аварийных ситуаций в первом полугодии в рамках заключенного муниципального контракта были проведены работы на сумму 599 тыс.руб. по обрезке и спилу деревьев, несущих негативное влияние на жителей города ввиду своей аварийности. 
В настоящий момент также готовится документация на заключение аналогичного муниципального контракта.
В целях омоложения зеленых насаждений, было приобретено и высажено на территории поселения 30 саженцев деревьев, в том числе липа - 15 штук, клен остролистный - 15 шт. (на ул. Ленина, ул. Фрунзе, ул. Артиллерийская) - на сумму 45,0 тыс.руб.
Приобретено и высажено на улицах города 37 226 единиц однолетней рассады петунии, на сумму 534,41 тыс.руб.
Фактически на ежедневной основе проводятся мероприятия по покосу сорной растительности. Выполнены работы на площади более 13 га.
 По содержанию общественных территории, на уборке скверов, площадей и улиц задействовано -  22 уборщика, 8 косарей, и 4 водителя спецавтотехники, которые обеспечивают порядок на площади более 184,2 тыс. км2.  
Деятельность в отношении безнадзорных животных на территории                              г. Миллерово осуществляется в рамках полномочий, в соответствии со ст. 18 Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Постановлением Правительства Ростовской области от 14.01.2020 № 21 «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Ростовской области».
В соответствии с п. 14 ст. 14.1. Федерального закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в целях обеспечения эпидемиологического благополучия и защиты населения на территории Миллеровского городского поселения от неблагоприятного воздействия безнадзорных животных в первом полугодии 2022 года заключены три муниципальных контракта на сумму 843 200 рублей по отлову безнадзорных животных посредством применения метода отлова, стерилизации, вакцинации и выборочного возврата безнадзорных животных в прежнюю среду обитания.  

Выполненные мероприятий по улучшению качества оказываемых услуг в сфере водоснабжения и водоотведения, по отводу дренажных вод
в городе Миллерово

Водоснабжение: Проведены мероприятия для бесперебойной подачи питьевой воды с нормативным давлением потребителям: путем замены участка уличного водопровода диаметром 32 мм по пер. Овражный, ул. Артиллерийская, диаметром 90 мм по ул. Песчаная, диаметром 110 мм по ул. Жуковского (решение многолетнего вопроса по водоснабжению МКД № 134 по ул. Российская).        
     Проведена  закольцовка уличного водопровода диаметром 110 мм по ул. Киевская – пер. Средний. 
   Для обеспечение безаварийной работы скважин, произведены замены водоподъемных труб. Общий объем выполненных работ составил - 553 метра, затраты на производство работ составили - 701,63 рубля.
Водоотведение: Проведены мероприятия для восстановления пропускной способности коллекторов, для беспрепятственного отвода сточных вод, на участках самотечного канализационного коллектора диаметром 400 мм по ул. Волгоградская, диаметром 160 мм по ул. Седова, диаметром 100 мм по ул. Воровского-ул. Слюсарева, диаметром 160 мм по ул. кв. ДСХТ (район Агрохимлаборатории), диаметром 160 мм по ул. С. Лазо-ул. Бажоры, объем выполненных работ составил - 404 метра, затраты на производство работ составили -  1 299,80 тыс. рублей.
Дренажная система: Для исключения подтопления домовладений по ул. Олега Кошевого проведены мероприятия по отводу грунтовых вод (замена участка дренажного трубопровода диаметром 160 мм). Объем выполненных работ составил - 40 метров, затраты на производство работ составили -  52,0 тыс. рублей.
    
   Кроме того, за I полугодие 2022 выполнены ремонтно - восстановительные работы на объектах водопроводно – канализационного хозяйства на сумму 2 268,27 тыс.рублей, в том числе:

По участку водоснабжения – 1638,86 тыс. рублей:
- заменено и отремонтировано глубинных насосов – 7 шт.;
- заменено задвижек и обратных клапанов различного диаметра – 12 шт.;
- заменено и отремонтировано уличных колонок – 82 шт.;
- отремонтировано водопроводных колодцев и установлено люков на
   водопроводные колодцы – 20 шт.;
- заменено и отремонтировано пожарных гидрантов – 5 шт.;
- отремонтировано ограждений скважин – 112 м.;
- установка системы видеонаблюдения – 3 шт.;
- заменено врезок и кранов – 57 шт.;
- устранено порывов и течей на водопроводной сети – 160 шт.;
- установка и замена частотных преобразователей на скважинах – 4 шт.;
- замена и установка энергосберегающих светодиодных светильников – 15 шт.; 
- установка сетевых дросселей на скважинах – 4 шт.

По участку водоотведения – 629,41 тыс.рублей:
- замена фекальных насосов – 1 шт.;
- замена дренажного насоса – 1 шт.;
- замена и установка энергосберегающих светодиодных светильников –17 шт.; 
- заменено задвижек и обратных клапанов на канализационных насосных станциях диаметром 100 - 300 мм - 9 шт.;
- установлено люков и отремонтировано канализационных колодцев –  37 шт.;
- чистка и промывка самотечных канализационных сетей и коллекторов –244 шт.

Реализация объекта: «Строительство автоматизированной модульной котельной в районе ул. Островского в г. Миллерово, Ростовской области».
 По проблемному с 2016 года вопросу теплоснабжения двух 5-этажных и одного четырех этажного многоквартирного дома (общее количество квартир составляет — 182), Администрацией Миллеровского городского поселения  в 2022 году была завершена работа по разработке проектно-сметной документации по объекту: «Строительство автоматизированной модульной котельной в районе ул. Островского в г. Миллерово, Ростовской области». Стоимость выполнения проектных работ составила 3 490,00 тыс.рублей, по разработанной проектной документации было получено положительное заключение Государственной экспертизы от 19.01.2022 № 61-1-1-3-002162-2022.
 Стоимость работ составляла 44 298,73 тыс. рублей. В данную сумму входили средства на подключение к инженерным сетям, которые ранее были оплачены Администрацией Миллеровского городского поселения.
В феврале текущего года в связи с резким увеличением стоимости строительных материалов, между Администрацией Миллеровского городского поселения и специализированной организацией ООО «РОСТОВТЕПЛОПРОЕКТ» был заключен муниципальный контракт на сумму 120,00 тыс.рублей,  на повторное выполнение работ по пересчету сметной документации в текущие цены с применением отечественных составляющих. 
В настоящее время по новой сметной документации получено заключение Государственной экспертизы от 06.07.2022 №61-1-1-2-044398-2022, согласно которой стоимость реализации объекта составила 53 481,55 тыс. рублей с учетом технического присоединения к инженерным сетям.
В настоящее время в целях реализации данного объекта специалистами администрации Миллеровского городского поселения, совместно с Администрацией Миллеровского района ведется работа по подготовке обращения в адрес Губернатора Ростовской области о рассмотрении возможности выделения средств областного бюджета.
Реализация объекта: «Реконструкция сетей водоотведения и сооружений на них в г. Миллерово Ростовской области».
В 2020 году в рамках государственной программы Ростовской области «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Ростовской области» на территории муниципального образования «Миллеровское городское поселение» была завершена разработка проектно-сметной документации по объекту «Реконструкция сетей водоотведения и сооружений на них в г. Миллерово Ростовской области» на общую стоимость 14 300,00 тыс. рублей, по данной проектной документации получено положительное заключение Государственной экспертизы. 
Руководствуясь приказом Минстроя России от 14.09.2021 № 665/пр «О признании не подлежащими применению территориальных сметных цен, территориальных сметных и единичных расценок, включенных в федеральный реестр сметных нормативов» возникла необходимость пересчета сметной стоимости документации без изменений физических объемов работ, конструктивных, организационных-технологических и других решений, предусмотренных проектной документацией по данному объекту в связи, с чем Администрацией Миллеровского городского поселения был заключен муниципальный контракт со специализированной организацией ООО «Новый проект» на сумму 490,00 тыс.рублей.  
После получения повторного заключения Государственной экспертизы в адрес Губернатора Ростовской области будет направлено обращение о выделение средств в целях реализации объекта. 
Реализация объекта: «Капитальный ремонт фасада здания и «Капитальный ремонт кровли здания»,  расположенного по адресу: Ростовская область,  г. Миллерово, ул. Артиллерийская, 16.
В муниципальной собственности МО «Миллеровское городское поселение»   находится здание клуба. С момента постройки (1947) капитальный ремонт фасада и кровли здания не проводился. В 2021 году Администрацией Миллеровского городского поселения был разработан сметный расчет, согласно которому общая сумма средств, необходимая для выполнения вышеуказанных работ составляет 8 605,6 тыс. рублей. Выполнить данные мероприятия за счет средств местного бюджета не представляется возможным.
В настоящий момент специалистами администрации Миллеровского городского поселения, совместно с Администрацией Миллеровского района подготовлен проект обращения в адрес Губернатора Ростовской области В.Ю. Голубева о рассмотрении возможности выделения средств областного бюджета на выполнение капитального ремонта кровли и фасада здания.
Также, в целях благоустройства прилегающей территории здания клуба, за счет средств местного бюджета поселения заключен муниципальный контракт  на сумму  436,8 тыс. рублей на разработку проектно-сметной документации
.  
Организация культурно-досуговой деятельности

    В рамках реализация муниципальной программы «Развитие культуры» на 2022 год МАУК МГП «Центр культуры и досуга» выделено 19 877,9 тыс. рублей, освоено в первом полугодии 7 885,1 тыс. рублей.
      В МАУК МГП «Центр культуры и досуга» работают 18 клубных формирований, доля клубных формирований для детей и подростков составила 72,2 %. 
Утверждено муниципальным заданием на 2022 год количество посещений 15000 человек, за первое полугодие посетило 6107 человек.

             Организация содержания жилищного фонда многоквартирных домов

	В отчетном периоде на территории поселения для обеспечения безопасных условий проживания граждан, решения вопросов организации содержания жилищного фонда за счет средств, поступивших от оплаты за содержание жилья за 1 полугодие Муниципальным унитарным предприятием «Жилищно-эксплатационное управление»  выполнены следующие мероприятия:
 - ремонты кровельных покрытий обслуживаемых многоквартирных домов, на площади 1087,4 кв.м., на общую сумму - 5 084,86 тыс. рублей;
- ремонты систем горячего, холодного водоснабжения обслуживаемых многоквартирных домов, на сумму - 2 516,59 тыс. рублей;
- ремонты систем энергоснабжения, на общую сумму - 242,06 тыс. рублей;
- текущие ремонты  фасадов, цоколя, ступеней, подъездов, на общую сумму -                       3 475,23 тыс. рублей;
- произведено ремонтных работ по восстановлению целостности оконных и дверных блоков, на общую сумму-  170,0 тыс. рублей;
- прочие работы по содержанию МКД (окраска малых архитектурных форм, обкосы придомовых территорий, уборка и техническое содержание) на общую сумму — 1396,62 тыс. рублей.
 Общие расходы за период с 01.01.2022 по 01.07.2022 года на оказание услуг по управлению, содержанию, техническому обслуживанию и ремонту общего имущества многоквартирных жилых домов составляют -  12 915,36 тыс. рублей.

 Организация освещения улиц на территории Миллеровского городского поселения

Общая протяженность освещенных улиц города составляет  - 148,4 км.
Для обеспечения технически исправного и работоспособного состояния сетей наружного освещения и оплате за потребленную электроэнергию, расходы за 1 полугодии 2022 года составили 6 678,5 тыс. рублей, в том числе расходы по основным мероприятиям:
- оплата за электроэнергию по уличному освещению – 5 707,2 тыс. руб.;
- оплата за содержание и ремонт сетей уличного освещения – 971,3 тыс. руб.

 В первом полугодии в рамках заключенного контракта было заменено порядка 300 ламп и осуществлена бесперебойная работа уличного освещения. Приобретено в муниципальную собственность 113 светодиодных светильников, на сумму 495,9 тыс.руб., которые будут установлены взамен существующих старых. 

В целях подключения к уличному освещению ул. Александра Цыганкова,  ул. Олега Панченко, ул. Юрия Громова, ул. Дмитрия Кравцова, ул. Сергея Ильгова, ул. Ивана Алексенко, ул. Виктора Денежкина, ул. Эдуарда Толстых, пер. Военный,  ул. Вокзальная, ул. Лермонтова, ул. Леваневского, ул. Алексея Кармазева, Администрацией Миллеровского городского поселения направлена заявка на согласование по совместному подвесу светильников в АО «Донэнерго», при положительном рассмотрении, будет заключен муниципальный контракт по  установке светильников. 
По вопросу содержания уличного освещения во  2-м полугодии 2022 заключен муниципальный контракт на сумму 945,4 тыс.рублей.
 
Обращения граждан
Важным моментом в работе Администрации является работа с обращениями граждан. За I полугодие 2022 году рассмотрено 268 обращений граждан, из них 25 обращений поступило в ходе личного приема главы Администрации. 
Кроме того, обращения граждан поступают через Платформу обратной связи (ПОС), за I полугодие 2022 в ПОС обратился 41 гражданин. 
         В Администрацию поселения жители обратились за разъяснением волнующих их вопросов, а именно: по благоустройству общественных территорий, спил аварийных деревьев, складирование строительных материалов (выдача разрешений),  состояние автомобильных дорог,  содержание и эксплуатация жилого фонда.
Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов, а также в их решении.

Улучшение жилищных условий граждан, состоящих на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях
Одной из важных и социально значимых проблем сегодня является обеспечение жильем молодых семей. На территории Миллеровского городского поселения поддержка молодых семей в вопросах приобретения жилья осуществляется в рамках муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Миллеровского городского поселения».
Проводится организационная работа с нанимателями жилья, обеспечения малоимущих граждан, проживающих в Миллеровском городском поселении и нуждающихся в улучшении жилищных условий, жилыми помещениями в соответствии с жилищным законодательством.
За отчетный период выдано свидетельство, о праве на получение социальных выплат на приобретение жилья многодетной семье, на общую сумму 1 488,7 тыс. рублей, в том числе: средства из федерального бюджета – 391,2 тыс.руб., областного – 989,0 тыс. руб., местного – 108,5 тыс.рублей.  

 Благоустройство территории
     В целях благоустройства территории города, Администрацией Миллеровского городского поселения планируются мероприятия по разработке проектно-сметной документации на следующие объекты:
- «Благоустройство перекрестка с круговым движением по ул. Артиллерийская». Плановая дата размещения аукциона – 27.07.2022 г., на сумму 51,7 тыс.руб.;
- «Благоустройство территории общего пользования по ул. Октябрьская от ул. Островского до ул. Ф. Энгельса». Плановая дата размещения аукциона – 27.07.2022 г., на сумму 416,7 тыс. руб.
- «Благоустройство территории общего пользования по ул. Набережная». На данный момент аукцион размещен, плановая дата заключения контракта и начала выполнения работ – 11.08.2022 г., на сумму 140,00 тыс.руб.
    Заключен муниципальный контракт на сумму 240,0 тыс.рублей на разработку проектно-сметной документации по объекту: «Благоустройство территории общего пользования по ул. Седова (начало-граница внеплощадочного благоустройства по ул. Седова, д. 36 - до перекрестка по ул. Седова, протяженностью ориентировочно 400 м.).
	Также администрацией был ранее заключен муниципальный контракт на  установку 4 (четырех) контейнерных площадок для сбора мусора, которые были установлены по ул. Шолохова, ул. Февраля, ул. Розы Люксембург, ул. Кирова. Сумма данного контракта составила 899,9 тыс.руб. 
В настоящее время проводится аукцион на установку еще 2 (двух) контейнерных площадок, которые будут установлены на ул. Шолохова и на перекрестке ул. Октябрьская и ул. Л. Шмидта.
Также приобретен материал для обустройства существующих контейнерных площадок для сбора мусора, на сумму 319,4 тыс.рублей.  
Приобретены в муниципальную собственность малые архитектурные формы в количестве 10 скамеек и 10 урн, которые в настоящий момент устанавливаются на территории города, сумма контракта составила 312,0 тыс.рублей. 
Следует отметить, что в целях благоустройства территории было приобретены и установлены 5 детских площадок на сумму 1 177,7 тыс.руб., по ул. Декабристов, ул. Донецкая, ул. Седова, ул. Земляченко, ул. Бабушкина. 
В настоящее время ведется подготовка аукционной документации на приобретение и установку еще 4 детских площадок, на сумму 2 278, 5 тыс.рублей.
   В рамках осуществления переданных полномочий Администрации Миллеровского района по реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Миллеровское городское поселение» в 2022 году выделены средства из бюджета Миллеровского городского поселения для софинансирования субсидии, предоставляемой из областного бюджета в размере 4 406,3 тыс.рублей на следующие мероприятия:
	- благоустройство гор. Парка культуры и отдыха им. Романенко А.С. в                          г. Миллерово Ростовской области по адресу: Ростовская область, Миллеровский район, г. Миллерово, ул. 20 лет РККА, 39, в размере 4 351,1 (областные средства 55 252,4) рублей;
	- благоустройство объекта: «Аллея по улице 3 Интернационала, расположенная по адресному ориентиру: Ростовская область, г. Миллерово, участок от ул. Российская до ул. Еременко», в размере 55,2 (федеральные и областные средства – 34 300,0 и 700,0 соответственно) тыс.рублей.
 	Также дополнительно для реализации вышеуказанной программы выделены денежные средства из бюджета Миллеровского городского поселения бюджету Миллеровского района в 2022 году в размере 6 130,1 тыс.рублей. 

Земля, имущество
В реестре муниципального имущества МО «Миллеровское городское поселение» по состоянию на 01.07.2022 год  числится 1792 объектов, в том числе:
- 973 земельных участков; 
- 588 зданий и сооружений; 
- 89 жилых и нежилых помещений;
- 142 единицы движимого имущества.
Анализируя работу за I полугодие 2022 год хочу отметить, что обеспечено поступление в бюджет поселения неналоговых доходов, в том числе от сдачи в аренду муниципальных земельных участков – 348,4 тыс. руб., за аренду земельных участков до разграничения – 2 600,0 тыс. руб., от продажи земельных участков – 124,5 тыс. руб.
С целью приведения благоустройства территории города Миллерово было выдано 13 разрешений на размещения элементов благоустройства и малых архитектурных форм физическим и юридическим лицам.
В I полугодии 2022 года с гражданами заключено 3 соглашения о перераспределении земель, что позволило решить проблемные вопросы, такие как незаконное использование земельных участков, споры с соседями. Под зданиями, строениями и сооружениями было предоставлено бесплатно и за плату в собственность граждан 19 земельных участков.
Для предоставления в собственность гражданам, имеющим трех и более детей сформировано 8 земельных участков.
За первое полугодие на учет, как бесхозяйные объекты: поставлены 2 автомобильные дороги, расположенные на территории города Миллерово по ул. Седова и пер. Карьерный, общей протяженностью 1575 м., для дальнейшего признания права муниципальной собственности. 
Также  поставлены на учет 5 бесхозяйных газопроводов по следующим адресам: ул. Квартал ДСХТ, ул. Луначарского, ул. Максима Горького, ул. Чехова, общей протяженностью 782 м. 
На этом работа не останавливается, планируется принятие в муниципальную собственность 147 газопроводов, ранее выявленных в качестве бесхозяйных. 
[bookmark: _GoBack]В процессе выявления бесхозяйного недвижимого имущества обнаружено жилое помещение, расположенное по адресу: ул. Земляченко, общей площадью        44,6 кв.м., в отношении которого Администрацией обеспечена постановка на кадастровый учет. В следующем году после принятия в муниципальную собственность, данное жилое помещение будет предоставлено гражданам, стоящим на учете для улучшения жилищных условий.
В настоящее время проводится работа по уточнению сведений о принадлежности в отношении 2 объектов электросетевого хозяйства, для их последующей постановки на кадастровый учет в качестве бесхозяйных объектов.
Выполнены работы по сносу 3 аварийных многоквартирных домов, расположенных по следующим адреса: ул. Максима Горького, д.6,  ул. Чапаева, д.17, ул. Квартал ДСХТ, д. 26, стоимость контракта с учетом разработки проектно-сметной документации и прохождения государственной экспертизы, составили 2 080,0 тыс.руб. В дальнейшем земельные участки будут вовлечены в оборот для жилищного строительства.
Заключен муниципальный контракт по разработке проекта демонтажа аварийного жилого дома, расположенного по адресу: ул. Вокзальная, 37, на сумму 110,0 тыс.рублей.

Аппаратно-программный комплекс «Безопасный город»

На территории муниципального образования «Миллеровское городское поселение» аппаратно-программный комплекс «Безопасный город» функционирует с 2018 года. Основным компонентом аппаратно-программный комплекс являются камеры видеонаблюдения. 
По состоянию на I половину 2022 установлено 36 камер видеонаблюдения, до конца года планируется установка еще 4 (четырех).
Изображения с вышеуказанных камер видеонаблюдения передается в следующие организации:
1. ЕДДС Миллеровского района. Почтовый адрес: 346130, Ростовская область, Миллеровский р-н, г. Миллерово, ул. Ленина, 6.
2. ГКУ РО «Центр информационного обеспечения безопасности населения Ростовской области». Почтовый адрес: 344050, Ростовская обл., г.Ростов-на-Дону, ул. Социалистическая, д. 110-112/12а/15.
3. Отдел МВД России по Миллеровскому району. Почтовый адрес: 346130, Ростовская область, Миллеровский р-н, г. Миллерово, ул. Плеханова, 10.
Также на территории Миллеровского городского поселения создана группа «Добровольная народная дружина («ДНД»). Численность добровольной народной дружины составляет 11 человек. Представители принимают активное участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественного порядка.

Задач много, все они нужные и важные и направлены на создание в Миллеровском городском поселении комфортной, безопасной среды, для максимально полной реализации возможностей всех возрастных групп – детей, молодежи и взрослого населения.
Решить одновременно все проблемы мы не сможем. Но мы должны двигаться  вперед, учитывая и исправляя допущенные ошибки.
Благодарю жителей Миллеровского городского поселения за поддержку и выражаю огромную благодарность предприятиям и учреждениям, активно участвующим в развитии нашего города. Всем спасибо Вам за совместную работу, хочу пожелать стремления и активности в выполнении принятых решений,  которые нам вместе нужно реализовать.
 
Спасибо за внимание!
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